



監管局與業界舉行季度聯絡會議

(2015年8月27日)地產代理監管局(「監管局」)行政部門今天與業界代表舉行季度聯絡會議，提醒業界較早前局方發出的兩份執業通告，即將於2015年9月1日正式實施。

會議上，監管局行政部門提醒業界，兩份分別於2015年3月及6月發出的執業通告，包括題為「持牌地產代理有效地控制其地產代理業務的責任」(編號15-01(CR))及「申報一手住宅物業銷售中已遞交的購樓意向登記」(編號15-03(CR))即將於2015年9月1日生效。為協助業界了解通告的要求，監管局於較早前已舉辦了一系列的相關持續專業進修計劃講座。

監管局行政總裁韓婉萍女士表示：「透過監管局為業界而設的講座、相關的範例及『問與答』，我期望業界已準備妥當，能夠遵守執業通告的要求。在通告正式生效後，未能遵循相關要求的持牌人，有可能被監管局紀律處分。」

此外，監管局亦告知業界，監管局將舉辦一系列公開講座，以加深公眾對物業交易的知識及使用地產代理服務時應注意的重要事項。首場講座將以一手住宅物業交易為主題，於2015年9月5日(星期六)舉行，有興趣的業界亦歡迎參加。有關公開講座的更多詳情，請瀏覽監管局網頁：www.eaa.org.hk

- 完 -